

【 阅读提示 】

日复一日的砥砺前行,年度一年的春华秋实,“医”路风雨无阻,一袭白衣情深。为庆祝第七个“中国医师节”,为大力弘扬医师群体的救死扶伤、无私奉献精神,树立随州卫生健康系统良好形象,随州市卫生健康委员会、随州日报社联合推出系列纪念特刊——《与“随州医师奖”“随州好医生”“优秀医师”面对面》,旨在号召全市医务工作者以先进典型为榜样,秉持初心、再接再厉,为保障人民健康再立新功。本报今日刊发随州市妇幼保健院先进典型事迹,敬请读者关注。

守护妇幼健康 照亮生命希望

——随州市妇幼保健院开展庆祝2024年中国医师节系列活动

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 叶丽青



▲ 随州市妇幼保健院党委书记沈海鹏讲话

医生,一个圣洁、平凡、伟大的名字,肩负着救死扶伤的神圣职责,担负着守护生命健康的重大使命。2024年8月19日是第七个“中国医师节”,为弘扬医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,营造尊重医师、关爱医师、激励医师的良好氛围,进一步激发全院医务工作者的凝聚力,随州市妇幼保健院举行一系列活动庆祝第七个“中国医师节”的到来。树立模范,奋楫争先。在接到“随州医师奖”评选活

动的第一时间,随州市妇幼保健院积极组织院内医师进行评选,经过层层筛选,院领导集体研究决定,一致通过推荐刘后存主任医师参与2024年“随州医师奖”评选。从医28年,刘后存始终将患儿当亲人,竭尽全力救治每个患儿,做到科学诊疗、因病施治,正是这种临床服务理念,让他赢得了许多患者的信任和支持。最终刘后存也不负众望,成功当选2024年“随州医师奖”获得者。为激励全院医师自尊自爱、奋发向上,彰显大医精诚、医者仁心的精神风貌,随州市妇幼保健院内也组织了2024年“优秀医师”评选活动,经院内公平公正公开评选,层层审核,最终各科室的15名医师被评为“优秀医师”。

榜样引领,追光前行。8月16日下午,在随州市妇幼保健院新院区四楼学术报告厅,以“崇尚人文精神,彰显医者仁心”为主题的医师节庆典暨表彰大会隆重举办。院党委书记沈海鹏,党委副书记、院长任武,以及在院领导班子、科主任、护士长及部分医务人员代表100余人欢聚一堂,共同庆祝。会上,院领导班子成员亲手将荣誉证书及鲜花送到受表彰医师手中,这一份份沉甸甸的荣誉,是对医务工作者精益求精、默默奉献的充分肯定。该

院负责同志向辛勤工作在医疗一线的全体医师们致以节日的问候,向获得表彰的先进个人表示热烈的祝贺,向默默支持医院发展的职工家属和朋友表示衷心的感谢。他强调,医院发展面临新机遇、新挑战,人民群众对医疗服务的需求日益增长,对医疗质量和医疗安全提出了更高的要求。这样的形势下,要求全院医师认真学习贯彻落实党的二十届三中全会精神,坚决扛起“以人民健康为中心”的使命担当,清风正气铭于心,廉洁从医践于行,不断提高自身的业务水平和综合素质,持续改进医疗服务质量,为维护全市妇女儿童健康做出更大的贡献。

人文关怀,温暖人心。8月19日上午,院党委书记沈海鹏,院党委副书记、院长任武带领院领导班子成员走访慰问院各临床一线科室,亲切地与工作岗位上的各科室医师们握手、交谈,并送上最诚挚的节日祝福,叮嘱大家不忘“健康所系,性命相托”的誓言,爱岗敬业、奋发向上,以护佑生命为己任,以群众满意为标杆,努力为患者提供更加优质、高效、便捷的医疗服务。

随州市妇幼保健院庆祝第七个“中国医师节”系列活动的成功举行,增强了医师们的职业自豪感、使命感、责

任感,激励医师爱岗敬业、奋发向上,努力成为医德高尚、医术精湛、医风端正的人民满意的好医生;不断提升医院影响力、凝聚力和感召力,进一步激励全院医师继续肩负好救死扶伤、敬佑生命的重任和神圣职责,更好地为全市妇女儿童健康服务。健康所系,性命相托。健康中国梦的实现,离不开每一位医者的辛苦付出,一个个普通的岗位,不断续写着生命的篇章。随州市妇幼保健院向每一位医师致以崇高的敬意和节日问候,祝各位医师节日快乐!



▲ 随州市妇幼保健院党委副书记、院长任武致辞



▲ 随州市妇幼保健院党委书记沈海鹏为“随州医师奖”获得者刘后存颁发荣誉证书



▲ 随州市妇幼保健院表彰的优秀医师代表合影



▲ 集体宣誓

随州医师奖



刘后存,随州市妇幼保健院儿内科主任,主任医师,湖北省儿科医疗联盟理事,湖北省医师协会儿科分会委员,随州市医学会呼吸专业委员会常务委员,先后多次被医院评为“先进个人”“优秀干部”“好医生”“优秀管理者”。

自参加工作以来,刘后存一直在儿科临床一线工作。他刻苦钻研,勤奋学习,精读专业期刊,始终坚持用新的理论技术指导业务工作,熟练掌握儿科多发病、常见病及各种疑难、危急重症的诊疗常规,科室年接诊各类患儿6000余名,熟练地成功抢救300余例重症肺炎、严重脓毒症、重症哮喘、复杂性先天性心脏病、爆发性心肌炎等危急重症。

无论是寒冬酷暑、白天黑夜,只要科室需要,刘后存总是随时亲临现场。工作中他一丝不苟认真负责地服务每一位病人,在为病人治疗过程中,换位思考,将病人的疾苦放在第一位,尊重病人的知情权、选择权和隐私权,在积极解除病人痛苦的同时,提高服务质量,改善服务态度,急患者之所急,想患者之所想,得到了广大患者的信任和支持。

随州市妇幼保健院表彰的“优秀医师”代表感言

医师节,这是属于我们全体医者的节日,也是对我们日夜坚守、默默奉献的一份肯定和褒奖。作为一名产科女医生,我深知自己肩负的责任重大。我们不仅要具备扎实的医学知识和丰富的临床经验,还要有一颗温柔而坚定的心。我们要像母亲一样关心每一位产妇,像姐妹一样陪伴她们度过这段艰难而又美好的时光。在工作中,我们也会遇到各种各样的困难和挑战,但是,每当看到母婴平安,看到一个又一个家庭因为新生命的到来而充满欢笑,我们就会觉得所有的付出都是值得的。回顾过去的工作,我深感自豪。我们产科团队成功地迎接了无数个新生命的诞生,帮助了许多产妇度过了她们人生中最重要、最紧张的时刻。我们积极开展新技术、新业务,不断提高我们的医疗水平和服务质量。我们还积极参与公益活动,为广大家庭普及孕产期保健知识,提高她们的自我保健意识。展望未来,我们充满信心。我们将继续努力,不断学习,不断进步。我们将以更加饱满的热情、更加精湛的医术,为每一位产妇和胎儿的健康保驾护航。我们相信,在我们的共同努力下,产科的明天会更加美好。

——吴莉

作为新生儿科医生,我们深知自己肩负的责任重大。每一个新生命的诞生都充满了希望和奇迹,而我们的职责就是守护这些脆弱的小生命,为他们的健康保驾护航。在日常工作中,我们时刻保持着高度的专注和敬业精神。面对复杂的病情,我们不断学习和探索,提高自己的专业水平,只为给孩子们提供最好的医疗护理。我们用心倾听每一个宝宝的哭声,用爱呵护他们的成长,用精湛的医术为他们的健康努力拼搏。

同时,我们也明白团队合作的重要性。新生儿科是一个充满挑战的特殊科室,我们面对的是刚刚降临人世的小生命,他们脆弱而又充满希望,需要我们与护理团队、医技团队、产科及麻醉团队等密切配合。在这个大家庭里,我们相互支持、相互学习,共同为孩子们的健康努力。

在这个特殊的日子里,我想感谢医院领导和同事们对我们的支持与信任。是你们的鼓励让我们不断前进,是我们的帮助让我们克服了一个又一个困难。

作为新生儿科医生,我们将始终坚守岗位,用心守护每一个新生命。我们将以更加饱满的热情、更加严谨的态度、更加精湛的医术,为新生儿孩子们的健康贡献自己的力量!

——刘永斌

作为麻醉医师,我们的角色是医疗团队中不可或缺的一部分。我们的工作也是治疗流程中至关重要的环节之一。在手术过程中,我们不仅需要精准把控,确保患者在无痛与安全的环境下接受治疗,也需要在术前细致准备,在术后悉心关怀,为患者提供全方位的支持与安慰。我们深知,每一次精确的诊断、每一次成功的手术,都是守护患者健康与生命的坚固防线。因此,我们不断学习,深化理论知识,提高操作技能,时刻保持敏锐的洞察力、严谨的判断力、高度的责任感以及无私奉献的职业精神。

回首过去一年,我们深耕麻醉技艺,广纳管理新知,努力提高服务质量,力求每位患者都能享有最佳的就医体验。与此同时,我们积极参与麻醉医疗科研工作,勇闯麻醉学科领域前沿问题的阵地,为我院麻醉学科医疗水平的持续提升贡献力量。

当然,我们也深知麻醉工作面临的挑战依旧严峻。为此,我们将坚定不移地加强团队建设,不断提升团队凝聚力与协作能力,同时我们也将强化应急处理能力,确保在任何突发情况下都能高效、准确地为患者提供最安全、最优质的医疗服务。

——谢澄

随州市妇幼保健院表彰的“优秀医师”



范秋子



刘洋



叶家枝



吴莉



黄高明



王皓宁



袁绪霞



马肖



罗付玲



余玲



郭方方



谢澄



李文



刘永斌



史金玲

祝全市广大医师节日快乐!